

**ПЬЯНСТВО ЗА РУЛЕМ –
ОПАСНЕЙШЕЕ ЗЛО,
НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ –
ЗЛОСТНЫЙ
ПРАВОНАРУШИТЕЛЬ,
В РУКАХ КОТОРОГО НЕ
ТОЛЬКО СОБСТВЕННАЯ ЖИЗНЬ,
НО И БЕЗОПАСНОСТЬ ДРУГИХ.
ЖЕРТВОЙ НЕТРЕЗВОГО
ВОДИТЕЛЯ МОЖЕТ СТАТЬ
ЛЮБОЙ...**

УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ!

*Если вы стали свидетелями
противоправных поступков,
НЕ ОСТАВАЙТЕСЬ РАВНОДУШНЫМИ
к происходящему.*

*Если вы видите, что за руль
садится нетрезвый водитель или
по проезжей части передвигается
пьяный пешеход, – незамедлительно
сообщайте об этом по телефону 102.*

*Возможно, именно ваш звонок
поможет избежать трагедии и
спасет чью-то жизнь!*

УГАИ УВД Могоблисполкома

**Информационные материалы для проведения
Профилактической работы в рамках
акции, направленной на предупреждение управления
транспортом в состоянии алкогольного опьянения**

Пьяниство за рулем ведет к самым страшным последствиям на дороге. Аварии с участием нетрезвого водителя отличаются особой тяжестью: серьезными травмами, инвалидностью, смертью.

За 8 месяцев текущего года на дорогах области по вине пьяных водителей произошло 18 дорожно-транспортных происшествия: 3 человек погибли, 17 получили травмы. На дорогах района по вине пьяного водителя произошло 1 дорожно-транспортное происшествие, в котором 1 человек погиб.

Чем руководствуются граждане, садясь за руль в подпитии? Надеются на «авось», на свое мастерство, на то, что все обойдется благополучно и их не задержит инспектор ГАИ. Нередко выпивают под влиянием уговоров или представления о том, что плотная закуска устранит действие алкоголя. Причин находится много... Но пьяными садятся за руль сознательно. И, будучи задержанными, большинство таких водителей утверждают, что они трезвы. Однако исследования показывают, что при содержании в крови всего около 1 промилле алкоголя вероятность погибнуть в дорожно-транспортных происшествиях возрастает в несколько раз.

Многие неправильно понимают действие алкоголя на организм. А ведь алкоголь – один из самых коварных врагов водителя, поскольку делает его беззащитным перед лицом возможной опасности. Нетрезвый водитель переоценивает свои силы, теряет способность к адекватной оценке и принятию решения, которые бывают так необходимы в экстремальной ситуации. У него снижается острота зрения, ухудшается представление о реальной скорости движения. При вождении, характерными ошибками становятся резкие повороты, грубое переключение передач, нарушение синхронности в работе педалями «газа» и сцепления. Внешне это проявляется в том, что пьяные водители запаздывают при трогании с места, резко тормозят, могут двигаться на запрещающие сигналы. При маневрировании их отличает неестественно извилистая траектория движения. В состоянии опьянения опытный водитель напоминает новичка. При этом меньше внимания уделяется дороге. Вследствие переоценки своих возможностей проявляется некоторая агрессивность и пренебрежительное отношение к другим участникам дорожного движения. Все это приводит к нарушениям Правил дорожного движения, которые неизбежно ведут к трагедиям...

30 августа в 16 часов 00 минут в Климовичском районе 63-летний житель Климовичского района, управляя автомобилем «Пежо»,

подъезжая к д.Павловичи, не справился с управлением и съехал в левый по ходу движения кювет. В результате ДТП водитель с травмами госпитализирован. Водитель автомобиля так же был не трезв.

Проблема пьяных водителей не теряет своей актуальности. За 8 месяцев в области сотрудниками ГАИ на пьяных водителей составлено более 1,5 тысяч протоколов.

Ввиду тяжести последствий нетрезвого вождения наказание в отношении нетрезвых водителей постоянно ужесточается. В отношении водителей, продолжающих игнорировать нормы закона, наступает уголовная ответственность. За повторную поездку «под хмельком» в течение года в качестве наказания применяется специальная конфискация транспортного средства независимо от права собственности, а также лишение права управления транспортными средствами на срок до пяти лет с исправительными работами на срок до двух лет, либо арестом со штрафом до 1000 базовых величин, а в ряде случаев ограничением или лишением свободы до двух лет.

Употреблять спиртные напитки или нет, каждый решает сам... Длительное и чрезмерное потребление алкоголя постепенно приводит к деградации личности. Снижается активность и работоспособность, повышается утомляемость, появляется повышенная раздражительность. Помня это, прежде чем сесть за стол со спиртным, подумайте. Возможно, вскоре Вам предстоит поездка. Рассчитывайте свои возможности. Помните, что после застолья с принятием около 250 граммов водки среднестатистическому человеку на пропротивление потребуется не менее девяти часов. При удвоивании дозы, удваивается и время. Повторное удвоивание может привести к летальному исходу. Поэтому, лучше не пить совсем, тогда и самочувствие будет в порядке, и неприятностей на дороге получится избежать.